
Eerste uitgave    : Iemants 15-11-17 EG / LQ / MK 0

 

Opslaghal  LA
Staalconstructie LA hal

G40573

0573

1/75

MONTAGETEKENING

2370 ARENDONK BELGIUM
TELEFAX  (0)14 - 67 20 92
TELEFOON (0)14 - 67 22 81

INDUSTRIETERREIN HOGE MAUW 200
WWW.IEMANTS.COM   INFO@IEMCO.BE

18000 18000 18000 18000 18000 18000 18000 18000 18000 18000 18000 18000
216000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

25
00

42
00

0
25

00
47

00
0

DC
BA

40604 PL90*55

40603 PL150*20

40602 PL600*180

M27M27M27

M27 M27 M27

M20M20M20M20

M20 M20M20 M20

40604 PL90*55

40603 PL150*20

40106 PL41*140

40602 PL600*180

40604
40603

6*M27*80-8.8-GV

4*M20*120-8.8-GV

4*M20*120-8.8-GV

kraanbaan liggers
Detail oplegblok

na uitlijnen Kraanbaan
te lassen op werf
Klem spie

5

4*M20*30-8.8-GV

4*HVM20*110-10.9HV-GV

41506 PL90*10-S355J2..150

41508 PL80*32-S355J2..150

41507 PL120*25-S355J2..150

S1 A100-70V..24000

40801 PL2190*10-S355J2..17980

41502 PL100*15-S355J2..130

Niet schilderen
Contactvlak

met gat  ø27 mm

met gat  ø24 mm

met gat  ø22 mm

met 2* Nordlock ring

wisselend links & rechts van Rail A100
Klemplaat tussenafstand 850mm

Niet schilderen
Contactvlak

Klemming tussenafstand 2450mm

kraanbaan met remligger
Detail inklemming

40301 PL1010*20

M16*70

2*M20*80
Niv.15918

60

50
50

15

40703 HEA160

40709 PL70*15

40708 HEA240

M16*70-8.8-GV

2*M20*80-8.8

Niv.15918

84 80

60

Opleg detail ondersteuning balk remligger

1/2HLM1100

1/2HLM1100

1/2HLM1100

1/2HLM1100
Niv.14097 Niv.13917

40604

40603

40001

40001 4080140801

6*M27*80

8*M20*120

40604

40603

4060440603

40901 40001

40101

41101

6*M27*80

8*M20*120

6*M27*80

8*M20*120

6000 6000 6000 6000 6000 6000
36000

12 11b 11a 11 10b 10a 10

C El. + 8150

El. + 16335

El. + 22105

El. + 24500

C

C

C

C

C

C

D

D

D

D

D

D

D

D

A

A

1/2HLM1100

1/2HLM1100 1/2HLM1100

1/2HLM1100

Niv.14097 Niv.13917

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

40604

40603

40301

40301

4080140801

6*M27*80

8*M20*120

40604

406034060440603

41001

40201
4030141201

6*M27*80

8*M20*120

6*M27*80

8*M20*120

6000 6000 6000 6000 6000 6000
36000

10 10a 10b 11 11a 11b 12

B El. + 8150

El. + 16335

El. + 22105

El. + 24500

1125 2250 2250 2250 2250 2250 2250 2250 1125 1125 2250 2250 2250 2250 2250 2250 2250 1125

40701
41516

41515
41513 40709

40709

40708

6*M16*40

10
a

2500

A B

El. + 8150

El. + 16335

El. + 22105

El. + 24500

Aanzicht 70027, A-A

2*M20*50

M16*70

2*M20*80

2*M16*50
4*M16*90

M16*60

4*M16*60

41518

41501

41517

41520
41519

40106

40602

41503

4*M27*80

4*M20*120

10

2500

A B

El. + 8150

El. + 16335

El. + 22105

El. + 24500

Aanzicht 70027, B-B

M24*220

4*HVM24*160

Vulplaten + /- 30mm
Uitregeling Kraanbaan

41518

41501

41517

41520
41519

40106
40602

41503

4*M27*80

4*M20*120

12

2500

D C

El. + 8150

El. + 16335

El. + 22105

El. + 24500

Aanzicht 70027, C-C

4*HVM24*160

M24*220

Vulplaten + /- 30mm
Uitregeling Kraanbaan

40701

40709

40708

41516

41515

41513
40709

4*M16*40

2*M16*50

2*M16*50

11
b

2500

D C

El. + 8150

El. + 16335

El. + 22105

El. + 24500

Aanzicht 70027, D-D

M16*70

2*M20*80

4*M16*90

M16*60

2*M20*50

82
0

45
0

280
 ø13.5

45
0

90
90

90
10

0

11
0

35

80
8

11
0

35

Montage situatie

292

HVM20*110-10.9HV-GV

HVM20*110-10.9HV-GV

B

HVM16*65-10.9HV-GV

HVM16*65-10.9HV-GV

42701

Snede a-a

41503

41601
41503 41301

75
140

75

41504 PL80*1541504

41503 PL80*15

41517 PL290*10
41518 PL290*5

41518
41518

41520 PL290*3
41519 PL290*2

41504 PL80*15
41504

41503

HVM24*160
HVM24*160

HVM24*160
HVM24*160

kamvulling

3015 301 15

30 1530 15

Detail schuivende bevestiging aan hoofdkolom

a a

KWALITEIT  PROFIELEN S355J2
KWALITEIT  PLATEN  S355J2
NOTA: las dikte a=0.5xplaatdikte ;  met min. a=4

17560 02

17560-0573-01-e_02

TATA STEEL
Kraanbaan rij B & C tussen as 10 en 12

Kraanbanen voorzien van 2 Nordlock ringen
Bij connectie Remliggers en
Alle bouten:type 8.8  en 10.9

G40407
G40406
G40403
Zie tekening :
Detail kraanbanen

Niets gewijzigd Iemants 08-12-17 JT / LQ / MK 01FINAL
Bemating toegevoegd voor merk 42701 Iemants 15-12-17 JT / LQ / MK 02FINAL

150022
RHDHV

150022
Typemachine
20-12-2017

150022
Tekstvak
NC

A479857
FOR ERECTION


	G40268
	G40522
	G40523
	G40532
	G40533
	G40543
	G40553
	G40563
	G40572
	G40573
	G40582
	G40583

